

G I U N T A    P R O V I N C I A L E



Prot. N.  9487





Estratto dal verbale della seduta del 15/02/2000





L’anno duemila il giorno quindici del mese di Febbraio alle ore 09:00, convocata dal Presidente, si è riunita la Giunta Provinciale nella sala delle proprie sedute, per deliberare sugli oggetti iscritti all’ordine del giorno.



Presiede MUZZARELLI GIAN CARLO, Vice Presidente della Provincia, con l’assistenza del Vice Segretario Generale FORMENTI SERGIO.

Sono Presenti :



PATTUZZI GRAZIANO	Presidente	Assente

MUZZARELLI GIAN CARLO	Vice Presidente	Presente

BERGIANTI CLAUDIO	Assessore	Presente

CASAGRANDE ANDREA	Assessore	Presente

CORSINI ENRICO	Assessore	Presente

DIAZZI MORENA	Assessore	Presente

LUGLI MARIO	Assessore	Presente

MALETTI MAURIZIO	Assessore	Presente

RAZZOLI GIORGIO	Assessore	Presente





Presenti N. 8 Assenti N. 1



Il Presidente, constatato che la Giunta si trova in numero legale per poter validamente deliberare, dichiara aperta la seduta.



OGGETTO n. 74 :

ACCETTAZIONE DONAZIONE ARTISTA ANGELO TAVONI.



�OGGETTO:

ACCETTAZIONE DONAZIONE ARTISTA ANGELO TAVONI.









LA GIUNTA PROVINCIALE





	Premesso:

che questa Amministrazione possiede una ricca pinacoteca  di  opere d’arte di Artisti modenesi  che spaziano dal 1860, anno di costituzione della Provincia ad oggi;

 che le opere furono raccolte con acquisti, donazioni o premi di pittura e tuttora l’Ente è attento all’acquisizione di opere di Artisti modenesi contemporanei;

	vista la lettera assunta agli atti con prot. n. 7555 del 7.2.2000 con la quale l’artista Angelo Tavoni  di Castelfranco E. (Via Turati 15), ha espresso il desiderio di donare  all’Amministrazione le sue opere :



Madonna col Bambino, terracotta 1983, multipla;

Movimento n. 2 (cavallo), terracotta patinata, pezzo unico 1999;



	richiamata al riguardo la legge 15.5.1997 n. 127 “Misure urgenti per lo snellimento dell’attività amministrativa e dei procedimenti di decisione e di controllo” che, all’art. 13 ha previsto l’abrogazione dell’art. 17 del c.c. e della legge 21.6.1896 n. 218, nonchè delle disposizioni che prescrivono autorizzazioni per l’acquisto di immobili o per l’accettazione di donazioni, eredità o legati, da parte di persone giuridiche, associazioni e fondazioni;

visto il parere favorevole espresso dal dirigente responsabile del servizio interessato e dal responsabile di ragioneria, rispettivamente in ordine alla regolarità tecnica e contabile del presente atto, ai sensi dell'articolo 53 della legge 8 giugno 1990 n. 142 e successive modifiche;

ad unanimità di voti espressi nelle forme di legge



D E L I B E R A



di accettare la donazione del’artista Angelo Tavoni di cui alle premesse;

di esprimere viva riconoscenza all’artista per la donazione effettuata in favore della Provincia di Modena;

di provvedere all’incremento delle opere d’arte della Provincia inserendo l’opera nell’inventario dei beni della Provincia al valore convenzionale di lire una.



�Letto, approvato e sottoscritto.



	IL PRESIDENTE	IL V. SEGRETARIO GENERALE

	F.to MUZZARELLI GIAN CARLO	F.to FORMENTI SERGIO 





La presente deliberazione, che consta di facciate di numero pari a quelle numerate, è copia conforme all’originale.



		IL V. SEGRETARIO GENERALE

	__________________________





La presente deliberazione è stata pubblicata in copia conforme all’Albo Pretorio di questa Provincia, per quindici giorni consecutivi, a decorrere dalla data sotto indicata.



Modena,  18/02/2000



	IL MESSO NOTIFICATORE	IL  V. SEGRETARIO GENERALE

	F.to ANTONIOLLI BIANCA	F.to FORMENTI SERGIO





PROVINCIA  DI  MODENA



Divenuta esecutiva in data 28/02/2000



		IL  V. SEGRETARIO GENERALE

		F.to FORMENTI SERGIO





E’ copia conforme all’originale.



Modena, ________________



		IL  V. SEGRETARIO GENERALE

	___________________________
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